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„Úspěch žáků z Ústeckého kraje nás vždy velmi těší. Tým z Libverdy obstál v konkurenci z
celé republiky i Slovenska, k čemuž jim gratuluji a za reprezentaci regionu děkuji. Obor
veterinářství vnímáme jako velmi důležitý a budeme moc rádi, když se žákyně po úspěšné
maturitě a případném studiu na vysoké škole do Ústeckého kraje vrátí a budou tu chtít
zůstat a pracovat,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje Jindra Zalabáková.

Střední školu zahradnickou a zemědělskou Antonína Emanuela Komerse v soutěži zastupovaly
žákyně 4. ročníku Lucie Kačírková, Aneta Koupá, Natálie Šťástková a Vendula Vyskočilová. Role
náhradnice se ujala Kateřina Turynová. Doprovodem týmu byl učitel David Šubrt. S přípravou na
soutěž pomáhali také Karina Vašinová, Jitka Veselá, manželé Citovi a Alena Píšová.

„Jedná se o nejprestižnější klání v rámci celé České a Slovenské republiky. Již vloni se nám podařilo
stejné umístění a teď jsme druhé místo obhájili. Aneta Koupá byla dokonce první v jednotlivcích, tedy
nejlepší ze všech 32 soutěžících,“ zdůraznil ředitel školy Libor Kunte.

Vědomostní a dovednostní soutěž středních odborných škol s veterinárním zaměřením „Pohár
ústředního ředitele SVS“ se uskutečnila od 20. do 23. října ve Školicím středisku Státního
veterinárního ústavu Praha v Lysolajích. Čtyřčlenná družstva se postupně utkala ve čtyřech
soutěžních disciplínách – prezentaci v českém a anglickém jazyce na téma „Kraj, město a škola, kde
studuji“; písemném testu veterinárních znalostí; praktické části v laboratořích a závěrečné
prezentaci na téma „Mé budoucí odborné zaměření a mé dosavadní veterinární vzdělání v praxi“.

Soutěž se letos konala již posedmnácté a zúčastnily se jí týmy osmi středních odborných škol z České
republiky a jedna slovenská škola. Vítězem letošního ročníku se stali žáci Tauferovy střední odborné
školy veterinární v Kroměříži. Třetí příčku obsadil tým Střední odborné školy veterinární,
mechanizační a zahradnické z Českých Budějovic.
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